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Všem výše uvedeným přejeme vše nejlepší, plno životních radosơ 
a mnoho dalších let spokojeného života.

V únoru oslaví své krásné jubileum

paní
BRADÁČOVÁ RŮŽENA

MUSILOVÁ DANA
POSTLOVÁ HELENA

Máme tady poslední den roku 2025 a my opět vyrážíme se vzpomínkou na našeho bývalého starostu Pavla Sládka. Je to již 13 ročník, kdy za 
každého počasí dojdeme k rybníčku tzv. suché hrázi. Tentokrát nás nezastavil ani silný vítr či mráz, ale vyšlo to… Malé občerstvení, ale hlavně 
příjemné ohřáơ  u připraveného ohně, nám dodal sílu a tak i s úsměvem jsme se všichni vraceli do údolí. Za všechny Ehlová Alena, kdy vám chci 
popřát klidný rok 2026.

POSLEDNÍ DEN ROKU PATŘIL TRADIČNÍ VZPOMÍNCE
NA PAVLA SLÁDKA

OZNÁMENÍ O UZAVŘENÍ KNIHOVNY
Upozorňujeme občany, že obecní knihovna bude v období od 9. února 2026 do 2. března 2026 

uzavřena.

Děkujeme za pochopení.
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Vážení občané,
ráda bych Vás touto cestou informovala, že pe-
čovatelská služba Obce Loučovice se v násle-
dujících týdnech bude postupně připravovat 
na organizační změny. Tyto změny vycházejí 
z požadavků Krajského úřadu a z celkového 
směřování terénních sociálních služeb, které-
mu se jako obec musíme přizpůsobit.
Důvodem těchto kroků je mimo jiné také 
dlouhodobý a stále narůstající přetlak na po-
bytových sociálních službách pro seniory, kde 
jsou kapacity omezené. Cílem reorganizace te-
rénních pečovatelských služeb obecně (nejen 
naší služby) je proto pomoci seniorům a lidem 
se sníženou soběstačnosơ  tak, aby mohli zů-
stat co nejdéle ve svém domácím prostředí – 
bezpečně, důstojně a s potřebnou podporou.
V poslední době zároveň evidujeme zvyšující 
se potřebu pomoci v domácnostech. Nejčas-
těji se jedná o podporu v oblastech jako je 
osobní hygiena, dohled, podání stravy, pomoc 
při běžných denních činnostech a další úkony, 
které jsou pro mnoho lidí klíčové k tomu, aby 
zvládli zůstat doma.
Věříme, že většina z nás by si přála stárnout 
doma – tam, kde jsme zvyklí, kde jsme proži-
li celý život, kde máme své věci, vzpomínky, 
sousedy a svůj běžný každodenní klid. Neztra-
ti t kontakt s prostředím, ve kterém se člověk 
cíơ  dobře a bezpečně, je pro mnoho lidí na 
stáří to nejdůležitější.
Pečovatelská služba proto není pomocí jen 
pro samotné klienty, ale často i pro jejich blíz-
ké – rodiny, které doma pečují a nesou velkou 

zodpovědnost každý den. Naším cílem je po-
moci, ulevit a podpořit rodinu tak, aby péče 
doma byla dlouhodobě zvládnutelná a aby na 
ni nikdo nezůstával sám.
Změny budeme zavádět postupně a s ohledem 
na reálné potřeby klientů tak, aby byl provoz 
služby stabilní, přehledný a dlouhodobě udrži-
telný. Chceme, aby pečovatelská služba v Lo-
učovicích fungovala spolehlivě i do budoucna 
a aby byla dostupná také v méně obvyklých
a hůře dostupných časech, postupně i o víken-
dech, tam kde je to skutečně potřeba.
Na závěr bych Vás chtěla poprosit o spolu-
práci. Pokud jste senior, který péči potřebu-
je, nebo pečující rodinný příslušník, budeme 
moc vděční, když nám pomůžete vyplněním 

krátkého dotazníku, který je přílohou Loučo-
vického zpravodaje. Díky Vašim odpovědím 
dokážeme nový systém pečovatelské služby 
nastavit co nejlépe podle skutečných potřeb 
občanů – tak, aby byla služba do budoucna 
stabilní, dostupná a zvládnutelná v rozsahu
7 dní v týdnu a 12 hodin denně.
Každý vyplněný dotazník je pro nás důležitý
a pomůže nám rozhodovat spravedlivě a s re-
spektem k tomu, co lidé v Loučovicích oprav-
du potřebují. 
Děkuji Vám za pochopení, podporu a spolu-
práci.

- Mgr.  Pavla Vachová, místostarostka obce 

Loučovice a vedoucí pečovatelské služby - 

DOMA JE DOMA – A MY POMŮŽEME, ABY TO TAK ZŮSTALO
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIPRAVUJE POSÍLENÍ PÉČE V DOMÁCNOSTECH

Na začátek je dobré zmínit platné usnese-
ní z loňského prosince, které stanovuje výši 
poplatku za venkovní reklamu umístěnou na 
pozemcích ve vlastnictví obce. Znění usnesení 
uvádím v plném rozsahu:
Usnesení číslo 190/2025
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje s plat-
nosơ  od 1.1.2026 pro právnické a fyzické oso-
by cenu nájmu za reklamní plochu umístěnou 
v katastru obce Loučovice na základě smlouvy 
s obcí ve výši: 1,-Kč/cm2/rok bez DPH. Úhrada 
se provede jednorázově 1x ročně na základě 
daňového dokladu vystaveného obcí.
V návaznosti  na výše uvedené, bych rád ơ mto 

vyzval vlastníky a majitele venkovních reklam, 
aby své reklamní poutače jsou-li umístěny na 
obecních pozemcích nahlásili do konce měsíce 
února (do 27.2. 2026) na podatelnu obecního 
úřadu. Následovat bude příprava smlouvy
a ostatní náležitosti  vycházející ze smluvního 
vztahu. Jednoduše tak dojde k legalizaci tako-
vé to reklamy.  
Od 1.března budeme veškeré reklamní plochy 
umístěné na obecních pozemcích bez nahlá-
šení, nebo bez platné nájemní smlouvy pova-
žovat za nelegální.
Se vzrůstajícím zájmem, který je patrný z čet-
nosti  umístění venkovní reklamy, je potěši-

telné konstatovat, že Loučovice jsou již dost 
atrakti vní o čemž svědčí právě i pořizování si 
nosičů venkovní reklamy. Nicméně je dobré
i v této věci nastavit nějaká pravidla a koruna 
za centi metr čtvereční a rok opravdu není ve 
venkovní reklamně horentní suma.

- Mgr. Daniel Hovorka, vedoucí úřadu, tajem-
ník Úřadu obce Loučovice - 

VÝZVA PRO MAJITELE REKLAMY A PÁR SLOV
NA TÉMA VENKOVNÍ REKLAMA
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Usnesení č. 1/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje ově-
řovatele zápisu pana Libora  Růžka a paní Ka-
teřinu Bernou, jako zapisovatele pana Daniela 
Hovorku.

Usnesení č. 2/2026
Zastupitelstvo schvaluje navržený program 
včetně vyřazení bodu 5. z projednávání
a schvaluje rozšíření programu jednání o uve-
dené body 1. až 5. uvedené v bodě č. 8) Různé.

Usnesení č. 3/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědo-
mí schválené rozpočtové opatření č. 10/2025 
v předloženém znění.

Usnesení č. 4/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje Do-
datek k servisní smlouvě s Gallieo Corporati on 
s.r.o. v předloženém znění a pověřuje starostu 
obce podpisem tohoto Dodatku.

Usnesení č. 5/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje zapo-
jení obce do programu  JČK Podpora budování 
infrastruktury v JČK umožňující čerpání kraj-
ských dotací v roce 2026 týkající se instalace 
dvou nabíjecích stanic na elektrokola na ur-
čených místech u č.p. 40 Loučovice a u jezu 

Kimlíček a pověřuje starostu obce podpisem 
všech výše uvedených smluv a dokumentů.

Usnesení č. 6/2026
Zastupitelstvo  obce     Loučovice     schvalu-
je   výroční  zprávu  o  poskytování informací 
podle zákona č.106/1999 Sb. v předloženém 
znění.

Usnesení č. 7/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje zří-
zení věcného břemene chůze a jízdy na po-
zemku p. č. 133/1 na základě žádosti  vlastníka 
pozemku 133/13 oba v k.ú. Loučovice za cenu 
10 000,-Kč dle nákresu uvedeného v žádosti 
a pověřuje starostu obce vyhotovením a pod-
pisem příslušné smlouvy.

Usnesení č. 8/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schva-
luje Smlouvu o smlouvě budoucí CB-
-001030097520-001-SECB s EG.D s.r.o.
v předloženém znění a pověřuje starostu obce 
podpisem této smlouvy.

Usnesení č. 9/2026
Zastupitelstvo   obce  Loučovice  schvaluje  ak-
tualizaci směrnice Výchova a vzdělávání BOZP 
v předloženém znění.

Usnesení č. 10/2026
Zastupitelstvo    obce   Loučovice  schvaluje  
Odpisový plán ZŠ a MŠ Loučovice  na rok  2026  
v předloženém znění.

Usnesení č. 11/2026
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje Ná-
jemní smlouvu s Cisterciáckým opatstvím Vyš-
ší Brod v předloženém znění a pověřuje sta-
rostu obce podpisem této smlouvy.

Poznámka:
Úplný zápis ve smyslu ustanovení §95 odst.5 
zákona o obcích je uložen na obecním úřadu 
k nahlédnuơ .

Obecní úřad je povinen umožnit občanům na-
hlédnout do zápisu ze zasedání zastupitelstva.

VÝPIS USNESENÍ Z ŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LOUČOVICE KONANÉHO
DNE 26. 1. 2026
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Dalo by se říci, že už tradičně jsme se na Nový 
rok sešli, abychom společným výběhem sym-
bolicky rozběhali celé Loučovice.
Dne 1. ledna v 10 hodin jsme se již potřeơ 
postavili na start novoročního běhu a vyrazili 
vstříc novému roku – tak, jak na Nový rok, tak 
snad i po celý rok.
Sešla se skvělá parta běžců, kteří si chtěli zpří-
jemnit tento sváteční den pohybem. Nechy-
běli nejen místní z Loučovic, ale také účastníci 
z Vyššího Brodu či Frymburka. Tradiční trasa 
měřila přibližně 5 kilometrů a všichni ji bez 

problémů zvládli.
Zvláštní poděkování patří kavárně Čertova 
stěna a panu Bencovi za výborné občerstvení, 
které bylo všem běžcům poskytnuto zdarma.
Na závěr mi nezbývá než popřát všem běž-
cům mnoho úspěchů v novém roce a spoustu 
šťastně uběhnutých kilometrů. Stejně tak pře-
ji i všem občanům Loučovic do nového roku 
hodně zdraví, štěsơ a pohody.

  - Libor Růžek - 

OPĚT JSME ROZBĚHALI LOUČOVICE

Vážení občané,
stejně jako v loňském roce i letos plaơ pro lo-
učovické děti do 18 let výrazná sleva na jed-
nodenní skipasy ve Skiareál Lipno. Sleva činí 
90 %, a proto neváhejte této možnosti využít.
Současné zimní počasí lyžování přeje a s blíží-
cími se prázdninami se jedná o ideální tip na 
volnočasový program pro děti i celé rodiny.

Jak slevu uplatnit
Sleva se uplatňuje přímo na pokladně skiare-
álu.
Je nutné prokázat bydliště dítěte v Loučovi-
cích, například občanským průkazem dítěte 

(případně jiným dokladem potvrzujícím trvalé 
bydliště).
V loňském roce bylo v rámci této podpory 
využito 135 jednodenních skipasů v celkové 
hodnotě 88 135 Kč – právě tolik jste společně 
ušetřili.
Připomínáme také, že slevy se netýkají pouze 
lyžování. Například v bazénu mohou děti vyu-
žít slevu 75 %.
Přeji všem dětem krásné prázdniny, rodinám 
příjemné zimní dny a dostatek sněhu.

  - Libor Růžek, zastupitel obce - 

LYŽOVÁNÍ PRO DĚTI S 90% SLEVOU STÁLE PLATÍ

Dětský klub Čerơk je místem, kde to žije smí-
chem, hrou i setkáváním. Aby mohl tuto roli 
plnit i nadále, byl v uplynulém období rozšířen 
o nový „hračkový arzenál“, který dětem už ně-
jaký čas chyběl. Nově byly do klubu pořízeny 
například dětské kočárky, panenky včetně vy-
bavení a vláčková dráha s auty, které jsou mezi 
dětmi velmi oblíbené. Hračky jsou v Čerơku 

v neustálém provozu – a to je ta nejlepší zprá-
va, jakou si může dětský klub přát.
Nové vybavení udělalo radost nejen dětem, ale 
také maminkám, které klub pravidelně navště-
vují nebo ho využívají ke společným setkáním 
a oslavám. Čerơk se tak může dál rozvíjet jako 
bezpečné a přátelské místo pro rodiny s ma-
lými dětmi.

Vedle nově pořízených hraček je vybavení dět-
ského klubu postupně doplňováno také díky 
dárcům z obce Loučovice, kteří svými dary 
významně přispívají k rozmanitosti a atmo-
sféře herního prostoru. Velké a upřímné po-
děkování patří všem, kteří se rozhodli darovat 
hračkám „druhý život“ – právě díky nim je Čer-
ơk místem plným podnětů, radosti a sdílení.
Pokud budete i nadále třídit hračky po svých 
dětech a narazíte na něco, co by mohlo udě-
lat radost dalším, budeme za jakýkoli dar rádi. 
V Čerơku najde své místo každá hračka, která 
může dětem ještě dobře sloužit.
Dětský klub Čerơk dlouhodobě funguje jako 
otevřený a přirozený prostor pro rodiny s ma-
lými dětmi, kde se potkávají lidé, vznikají vzta-
hy a posiluje se komunitní život v obci. Mám 
radost, že se daří tento prostor dále rozvíjet 
a udržovat ho jako místo, kam se děti i rodiče 
rádi vracejí.

  - Pavla Vachová, místostarostka obce 

Loučovice - 

HRAČKY V ČERTÍKU HLÁSÍ POSILY
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Zastupitelstvo obce Loučovice schválilo po-
dání žádosti, která umožní čerpání krajské 
dotace v programu Podpora budování infra-
struktury cestovního ruchu v Jihočeském kraji. 
Díky tomu by v roce 2026 mohly v naší obci 
vzniknout dvě elektronabíjecí stanice na elek-
trokola – u objektu Loučovice čp. 40 a u jezu 
„Kimlíček“ před Jandovinou.
Tento krok však není vnímán pouze jako pod-
pora cykloturistiky. Na jednání zastupitelstva 
byl zároveň představen společný návrh sta-
rosty obce Jana Kubíka a místostarostky Pavly 
Vachové, který se zaměřuje na další příjemné 
obohacení veřejného prostoru, jež, jak věří-
me, naši občané velmi ocení.
U jezu Kimlíček by ještě v letošním roce mělo 
vzniknout nové místo pro klid, oddych a za-
stavení. Plánováno je vybudování krytého 
posezení, které nabídne ochranu před nepří-

znivým počasím a bude sloužit kolemjdoucím 
a občanům na procházkách obcí. Místo je 
dlouhodobě vnímáno jako krásné a přirozeně 
láká k posezení – právě proto dává smysl jej 
citlivě doplnit o zázemí, které jeho atmosféru 
ještě podpoří.
Přístřešek z masivního dřeva bude navržen 
tak, aby byl v souladu s okolní šumavskou pří-
rodou a zapadl do prostředí nenásilně a při-
rozeně. Naším cílem je vytvořit prostor, který 
bude nejen hezký na pohled, ale především 
praktický a využívaný – místo, kde si lze na 
chvíli odpočinout, nadechnout se a užít si klid 
u vody.
Věříme, že tento záměr přinese radost i užitek 
všem generacím a stane se přirozenou součás-
ơ obce, kterou budou lidé rádi využívat.

- obec Loučovice -

KIMLÍČEK DOSTANE NOVÉ MÍSTO K ODPOČINKU

Máte poơže se sluchem nebo znáte někoho, kdo hůře slyší? Organizace Tichý svět poskytuje bezplatnou pomoc lidem se sluchovým postižením, 
včetně těch, kteří o sluch přicházejí. Nabízíme podporu při používání a údržbě sluchadel a dalších kompenzačních pomůcek, nácvik odezírání, prá-
ci s telefonem, počítačem a dalšími zařízeními.  Pomáháme s vyřizováním sociálních dávek, příspěvků nebo důchodů. Dále zajišťujeme tlumočení 
do českého znakového jazyka a zpět a přepis mluvené řeči, osobně i online. Konzultace jsou možné v naší kanceláři na adrese Zátkovo nábřeží 
448/7, České Budějovice nebo po domluvě kdekoli jinde. Kontaktovat nás můžete e-mailem na lucie.novotna@tichysvet.cz nebo telefonicky na 
722 980 331 ( lze i SMS, WhatsApp).

- Tichý svět -

MÁTE POTÍŽE SE SLUCHEM?

Někdy stačí jeden nápad, správní lidé a chuť 
spolupracovat – a začnou se dít věci, které 
mají skutečný dopad. Přesně tak vnímáme 
projekt Sprachenbrücken – Jazykové mosty, 
do něhož jsme se před dvěma lety jako obec 
neváhali zapojit a který mohl díky navázání 
spolupráce se ZŠ a MŠ Loučovice pokračovat 
dalšími kroky.
Vše pokračovalo setkáním v červnu minulého 
roku, kdy přijel Ing. Jiří Falout s již připrave-
ným projektem za ředitelem školy Mgr. Janem 
Vopátkem. Ten následně oslovil Bc. Kristýnu 
Bigasovou, Dis., která se projektu s nadše-
ním ujala, protože v něm hned viděla velký 
význam a obrovský potenciál pro naše děti. 
Postupně se přidala také paní Jitka Vaňková 
a učitelky mateřské školy. Už tehdy se začaly 
rýsovat obrysy výuky, která dnes přináší první 
krásné výsledky.
Zájem děơ je mimořádný – výuku aktuálně 
navštěvuje více než 30 žáků ZŠ. Z tohoto dů-
vodu probíhá výuka na základní škole ve dvou 
skupinách pro děti od 1. do 5. třídy (I. stupeň). 
V mateřské škole probíhá výuka samostatně, 
přizpůsobená nejmenším dětem. A co je pro 
nás důležité – děti výuka baví, chodí na ni rády 
a přirozeně si vytvářejí vztah k cizímu jazyku.

Projekt má také krásný přeshraniční rozměr. 
Každá zapojená škola má svou partnerskou 
školu v Rakousku. První společné vystoupení 
loučovických děơ proběhlo už v adventu 2025 
právě v partnerské rakouské škole – naše děti 
zpívaly německy, rakouské děti na oplátku 
česky. Bylo to milé, přirozené a velmi silné 
setkání, které ukázalo, že jazyk opravdu může 
spojovat.
Dne 20. ledna 2026 jsme byli společně jako 
zástupci obce pozváni na druhé představení 
výsledků projektu, které se konalo v ZŠ a MŠ 
Loučovice. Součásơ programu byla vystoupení 
děơ, ukázky výuky i setkání lektorek z Česka 
a Rakouska v rámci odborného školení. Bylo 
radost vidět, s jakou samo-
zřejmosơ se děti v jazyce 
pohybují a jak přirozeně 
mezi nimi mizí ostych.
Rádi bychom touto cestou 
upřímně poděkovali ředite-
li školy Mgr. Janu Vopátko-
vi za jeho aktivní zapojení 
a otevřenost projektu, 
a především našim lek-
torkám Kristýně Bigasové 
a Jitce Vaňkové za jejich 

úžasný, citlivý a inspirativní přístup k dětem. 
Jejich práce má skutečný význam a dopad do 
budoucna.
Vedení obce bylo s projektem poprvé oslo-
veno na začátku roku 2024 a už tehdy jsme 
v něm viděli velký smysl a potenciál. Dnes mů-
žeme s radosơ říct, že tato důvěra se naplňuje. 
Projekt je dlouhodobý a věříme, že díky němu 
budou naše děti v budoucnu přirozeně schop-
né domluvit se i s našimi zahraničními souse-
dy – bez bariér a s otevřenosơ.
A přesně o to nám jde.

- Jan Kubík a Pavla Vachová -

JAZYKOVÉ MOSTY, KTERÉ DÁVAJÍ SMYSL
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Nejdříve bych se ráda vrátila k Mikulášskému 
turnaji, který se konal v Č. Budějovicích dne 
6. 12. 2025. Vzhledem k veliké marodce a ji-
ným předvánočním aktivitám se celkově tur-
naje účastnilo jen pár jedinců, ale o to s úspěš-
nějším výsledkem.  Aby si ti odolní zahráli, byli 
přiděleni do různých týmů. S týmem z Č. Bu-
dějovic si Tomášek odvezl bronzovou medaili 
v kategorii U9 a stříbrnou v kategorii U11. Bibi 
si s týmem ze Srubce vybojovala 2x stříbrnou 
medaili v obou věkových kategoriích U9 i U11 
a Laura si se stejným týmem vyhrála stříbrnou 
medaili v kategorii U11. 
Další oblíbenou akci, kterou se nám bohu-

žel podařilo uskutečnit až v novém roce, byl 
trénink s rodiči dne 15.1. 2026. Myslím si, že 
díky hojné účasti rodičů a děơ se tato akce 
velmi povedla. Nejdříve si všichni zúčastnění 
vyzkoušeli disciplínu s názvem Korĩatlon ve 
4 věkových kategoriích U9, U11, U13 a do-
spělí. Vzhledem k blížící se olympiádě byla 
tato disciplína v podobě biatlonového sprintu 
převedena do korĩalových podmínek. Byl to 
nelehký souboj plný běhu a střel na střelnici, 
a ještě jednou gratuluji všem 4 vítězům. Poté 
jsme si zahráli klasickou formu zápasu rodi-
čů proti dětem. Líbilo se mi, jak všichni hráli 
s nadšením a nebáli se jít do vzájemných sou-

bojů o vítězství. Moc všem děkuji za uskuteč-
nění společného občerstvení a dobrou nála-
du, která panovala. 
Poslední akcí, s kterou se s Vámi podělím, byl 
turnaj v Lišově, kterého jsme se již zúčastnili 
se všemi třemi týmy. Tento den nás však za-
stihl v bramborové náladě a všechny týmy si 
shodně odvezli 4. místo, ač někdy k té bronzo-
vé medaili chybělo jen trochu štěsơ. Snad se 
nám lépe povede 21. 2. 2026 na domácí půdě 
v Loučovicích. Přijďte klidně naši drobotinu 
podpořit a zafandit, či se jen podívat.

- Kateřina Berná - 

KORFBALOVÉ OKÉNKO V NOVÉM ROCE 2026

Vážení rodiče, milé děti z oddílu RR, bývalí členové, členky Senior 
klubu Loučovice, přátelé a podporovatelé, přijměte srdečné po-
zvání na Cestovatelskou přednášku Tadeáše Šímy – na kole přes 
Afriku. Prachatický rodák Tadeáš Šíma se vydal na sólovou expe-
dici přes Afriku a přejel celý kontinent od severu až na jih. V roce 
2016 vyjel na kole z Prachatic s cílem došlapat do Kapského Měs-
ta v Jihoafrické republice. Ovšem jeho cesta skončila už v Maroku, 
kde ho parta zlodějů připravila o kolo. O rok později však vyrazil 
znovu, tentokrát z marockého města Tangier a do Kapského Měs-
ta úspěšně dorazil. Během sedmi měsíců ujel na kole třináct tisíc 
kilometrů a navšơvil patnáct států černého kontinentu.
Délka vyprávění: 90 minut
K dostání budou jeho knihy Na kole přes Afriku, Doma na cestách 
a Papilární linie.
9.3.2026 od 17.00 Kino klub Loučovice
Pořadatel: 14. Přední hlídka Royal Rangers Vyšší Brod p.s.
Vstupné dobrovolné. 

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA TADEÁŠE ŠÍMY
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HOTEL A RESTAURACE KILIÁN ZVE NA 
OLYMPIJSKÉ PŘENOSY

Během zimních olympijských her bude otevře-
na zrcadlová restaurace, kde můžete s přáteli 
sledovat všechny sportovní přenosy. K dispozici 
je velkoplošné plátno (3,5 m), špičkový projek-
tor, dva monitory a kvalitní ozvučení pro doko-
nalý zážitek. Na čepu Krušovická 11 i černé pivo. 
Přijďte fandit našim sportovcům! Češi, do toho!

MDŽ V KILIÁNU
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Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz

příspěvek Společnosti
pro ranou péči

Příspěvek pro Nelinku
a její rodinu

Výtěžek z prodeje vánočních ozdoba z ENGEL vánočního večírku

 Výstup na Kleť s Roskou pro osoby s roztroušenou sklerózou
ososososoobbybybybyby 

Hematoonkologie Nemocnicev Českých Budějovicích

„Moje Areola”, pomáhá ženám

po mastektomii prsou

VVVVý
Pomoc pro Ondru, který zůstal po 

dopravní nehodě upoután na lůžko

Pomoc pro malou Amálku
a její rodinu

Příspěvek pro Adélku
na pohon k jejímu vozíku

...nejen finančněPomáhá

Děkujeme a jedeme dál!Děk j jj dd e dddáááállll!!!!
V roce 2025 věnováno opět přes 150 000 Kč


